РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ СЕМЕКЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТУКАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

"06" августа 2024 г.

с. Семекеево

№ 12

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Семекеевского сельского поселения от 16.05.2022 года № 8 «Об утверждении муниципальной программы «Использование и охрана земель Семекеевского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан на 2022-2024г.».

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 21.07.2023 № 70-3РТ «О внесении изменений в Земельный кодекс Республики Татарстан», Исполнительный комитет Семекеевского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести изменение в постановление Исполнительного комитета Семекеевского сельского поселения от 16.05.2022 года №8 «Об утверждении муниципальной программы «Использование и охрана земель Семекеевского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан на 2022-2024г.» следующего изменения:

- 1.1. Абзац второй раздела 2 изложить в следующей редакции:
- « Целями муниципальной программы являются предотвращение и ликвидация загрязнения, истощения, деградации, порчи, уничтожения земель и почв и иного негативного воздействия на земли и почвы, а также обеспечение рационального использования земель, в том числе для улучшения свойств земель, в том числе для восстановления плодородия земель сельскохозяйственного назначения.».
- 2. Обнародовать настоящее постановление на информационных стендах сельского поселения.
- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Тукаевского муниципального района (tukay.tatarstan.ru) и Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель Исполнительного комитета

A1

И.М. Усманов